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Usedom

2 0003 Herzoglich Wolgaster Archiv (Rep. 5, Archiwum Książąt Wołogoskich)

- Stadt Usedom, Streitigkeiten über Weiden und Wald, Angelegenheiten der Weber, städtische Pferde, aus den Jahren 1587–1635, 4 AE.

- Kirche und Kirchenvisitationen, Kirchenordnungen, Patronatsrecht, Bestellung von Geistlichen und ihre Bedienung, Kirchenfilialen, Kirchengüter und Benefizien, Kirchenvisitationen und -matrikel, Superintendenturen, Auseinandersetzungen zwischen Kirchen und Adel sowie Bezirksamtsmännern, Kirchenrechnungen, Klöster und Provisoren, Arme, Spitäler, Schulen, Erzdiakonat, aus den Jahren 1537–1661, 80 AE.

- Visitationen der herzoglichen Güterverwaltungen, Anordnungen, Visitationen der herzoglichen Beamten in einzelnen Verwaltungen, Register, Belastungen der Verwaltungen, Zeugnisse, Aufstellungen von Getreide, Entlohnungen, Deputate der Beamte, aus den Jahren 1560–1626, 11 AE.

- Varia, Anordnungen, Mühlen, Felder, Visitationen, Beschreibungen von Dörfern und Gütern, Adelsgüter im Bereich der Ämter, Schulden der Ämter, Güterverkauf, Kloster, Pachtverträge, Fourage, aus den Jahren 1555–1636, 32 AE.

61 0071 Domänenrentämter Balster, Cammin, Clempenow, Friedrichswalde-Kolbatz, Gorgast, Gülzow, Jasenitz, Karzig, Köslin, Köstin, Lebehnke, Massow, Pudagla, Pyritz, Schlochau, Schwedt, Schwendt, Treptow a. d. R., Ueckermünde, Verchen und Virchow-Sabin – Bestandsreste;

"Domänenrentamt Pudagla, Streitigkeiten mit Schwedisch-Pommern um den Fischfang, Pachten, Fischfangfragen in der Domäne, Auseinandersetzungen darüber mit dem Generalpächter, Bau und Reparatur von Kirchengebäuden, Reinigung und Instandhaltung von Grenzgräben, aus den Jahren 1694–1880, 7 AE."

9 0092 Regierung Stettin (Rep. 65a, Rejencja Szczecińska)

Domänenämter in: Cammin i. P., Dölitz, Friedrichswalde, Gülzow, Jasenitz, Klempenow, Kolbatz, Marienfließ, Massow, Naugard, Pudagla, Pyritz, Saatzig, Schwedt, Stepenitz, Stettin, Treptow, Ueckermünde, Verchen und Wollin, aus den Jahren 1710–1945, 4897 AE.

- Beschreibung von Gütern, Inventare von Gebäuden und Baumbestand, aus den Jahren 1811–1876, 17 AE.

- Visitationen und Kontrollen der Domänen, Revision der Staatsgüter, Dorfkrüge und Pachten, aus den Jahren 1807–1861, 6 AE.

- Domänenämter in: Cammin i. P., Dölitz, Friedrichswalde, Gülzow, Jasenitz, Klempenow, Kolbatz, Marienfließ, Massow, Naugard, Pudagla, Pyritz, Saatzig, Schwedt, Stepenitz, Stettin, Treptow, Ueckermünde, Verchen und Wollin, aus den Jahren 1710–1945, 4897 AE.

28 0118 Landratsamt Swinemünde (Rep. 66, Starostwo Powiatowe w Świnoujściu)

- Schulwesen, Schulfragen in einzelnen Ortschaften, Bau und Renovierung von Schulen, Lehrer, aus den Jahren 1816–1932, 19 AE.

- Statistik, Ortschaftsverzeichnisse, Entfernungen zwischen einzelnen Orten, Kreis-topographie, Bevölkerungszahl, Schul- und Kirchenstatistik, Verkehr auf den Binnengewässern, Informationen über die Nutzung des Landes, aus den Jahren 1841–1929, 12 AE.

75 0784 Katasteramt Swinemünde (Rep. 68, Urząd Katastralny w Świnoujściu)

"Separationsrezesse, Parzellenbücher der Gemeindefluren, Grundsteuermatrikelbücher, Gebäudesteuerbücher, alphabetische Besitzerverzeichnisse, Akten von Ergänzungsmessungen, Handrißbücher, grundlegende Skizzen, Besitzveränderungsverzeichnisse für die Katasterbereiche Ahlbeck, Bannemin, Bansin, Dannenberg, Dargebanz, Dargen, Darsewitz, Gartz, Gothen, Groß Mokratz, Heidebrink, Jarmbow, Karzig, Kaseburg, Klein Mokratz, Kodram, Kolzow, Körtenthin, Lauen, Lebbin, Liepe, Loddin, Lüskow, Lütow, Mahlzow, Mellenthin, Misdroy, Mölschow, Neppermin, Neuendorf, Plötzin, Pritter, Pudagla, Quilitz, Rankwitz, Reckow, Reetzow, Rehberg, Soldemin, Swinemünde, Tonnin, Warnow, Werder, West Dievenow, Wollin, Wolmirstadt, Zirzlaff, Zünz, aus den Jahren 1823–1945, 655 AE.;Zu dem Bestand gehören außerdem einige hundert Gemarkungsreinkarten, neue Reinkarten, Handrisse und Handzeichnungen."

0228 Magistrate Altdamm, Altentreptow Bad Polzin, Bubitz, Demmin, Greifswald, Gülzow, Kallies, Lassan, Lippehne, Loitz, Naugard, Neustettin, Pyritz, Rügenwalde, Stolp, Tempelburg, Treptow a. R., Ueckermünde, Usedom und Flatow – Bestandsreste

(Im Landesarchiv Greifswald: 

 - Rep. 38b, 38bU, 38HS Lassan, 9 AE und 1,8 lfm., aus den Jahren 1291–1944

 - Rep. 38b, 38bU, 38HS Usedom, 17 AE und 0,65 lfm., aus den Jahren 1298–1939

 )

- Magistrat Lassan, Abschriften städtischer Urkunden, aus dem Jahr 1856, 1 AE.

- Magistrat Usedom, Baufragen, Kanalisation, aus den Jahren 1850–1934, 2 AE.

415 1200 Innungen Usedom (Rep. 38e, Cechy miasta Usedom)

Schuhmacherinnung (Cech Szewców)

Meister-, Gesellen- und Lehrlingsbuch, aus den Jahren 1680–1857, 1 AE.

411 0281 Innungen Swinemünde (Rep. 38e, Cechy miasta Świnoujścia)

- Töpferinnung (Cech Garncarzy): Ordnung, aus dem Jahre 1902, 1 AE.

- Schneiderinnung (Cech Krawców): Edikte, aus den Jahren 1775–1811, 1 AE.

- Bäckerinnung (Cech Piekarzy): Generalprivileg, Protokollbücher, Rechnungen, Kassenbuch, aus den Jahren 1743–1932, 4 AE.

- Schuhmacherinnung (Cech Szewców): Rechnungsbuch, Protokolle, Sterbekasse, Einkünfte und Ausgaben der Zunft, aus den Jahren 1763–1901, 3 AE.

495 0036 Stettiner Evangelisches Konsistorium (Rep. 33, Konsystorz Szczeciński)

II. Synodalia

- Usedom, Visitationen, Synodalgüter, Gemeindeinventare, Gründung von Pfarreien in Kolonistendörfern, Spitäler, Armenhäuser, Schulwesen, aus den Jahren 1631–1809, 29 AE.

501 0043 Akten evangelischer Kirchen der Kirchenprovinz Pommern – Bestandsreste

Kirchengemeinden, Matrikel, Bau und Reparaturen von Kirchen, Rechnungen der folgenden Pfarreien: Ahrenshagen, Altenfähre, Altenhagen, Altenkirchen, Amalienhof, Anklam, Bagendorf, Barth, Bauer, Bobbin, Bodfelde, Bodstedt, Boltenhagen, Brandshagen, Brietzig, Brünsow, Brusewitz, Bussdorf, Damgarten, Demmin, Deutsch Krone, Deyelsdorf, Dramburg, Drechow, Dreseckow, Dübzow, Eixen, Fiddichow, Flemendorf, Franzburg, Gartz a. O., Gingst, Glewitz, Gollnow, Görmin, Greifswald, Grimmen, Gristow, Groß Bisdorf, Gülzow, Gumbin, Güstow, Hanshagen, Höhensdorf, Horst, Jacobshagen, Jamund, Jannewitz, Jarmen, Karow, Kasnewitz, Kolbatz, Kolberg, Köslin, Krakow, Krentzmanshagen, Kröslin, Küstrin, Labes, Landow, Langenhaushagen, Lassan, Liebenow, Lübow, Mandelkow, Massow, Messkom, Mönchgut, Naugard, Nemitz, Neukirchen, Neuwarp, Niepars, Nipperwiese, Noshendorf, Ohrnshagen, Paatzig, Pagenkopf, Pantlitz, Pölitz, Pralin, Pritzlow, Rambien, Rappin, Regenwalde, Reinkendorf, Rügenwalde, Rützow, Samters, Sassen, Schlatow, Silligsdorf, Schlawe, Schlochau, Schmolsin, Slemendorf, Staffelde, Stargard i. P., Stepenitz, Stettin, Stolp, Swantow, Treptow a. R., Treptow a. T., Triebsee, Triglaff, Usedom, Valm, Warsow, Werben, Wieck, Wobbermin, Woldenburg, Wolgast, Wollin, Wussecken, Wusterbarth, Zingst, Zizow und Zussow, aus den Jahren 1541–1943, 334 AE.

562 0016 Manuskripte und Nachlässe (Rep. 38f, 42 Rękopisy i spuścizny)

"W. Eicksted, Geschichte von Wolgast und Peenemünde, aus dem 19. Jahrhundert, 1 AE."

504 0138 Pommersche Judengemeinden in Baldenburg, Bublitz, Flatow, Kallies, Kolberg, Köslin, Preußisch Friedland, Schlochau, Stargard, Stettin, Swinemünde und Wollin – Bestandsreste

- Swinemünde, Kassenbücher, Aufrufe, Satzung, Haushalt der Gemeinde, Behördenkorrespondenz, Finanzen, Vorschriften über das rituelle Schlachten, Bau einer Synagoge, Verzeichnisse der Verstorbenen, Gerichtsfragen, Sozialhilfe, Feiertage, Organisation der jüdischen Frauen, aus den Jahren 1847–1936, 38 AE.

- Wollin, Gründung einer Gemeinde, Mitgliederverzeichnisse, Kassenbücher, Haushalte, aus den Jahren 1875–1935, 5 AE.

Wollin

1 0002 Herzoglich Stettiner Archiv (Rep. 4, Archiwum Książąt Szczecińskich)

Teil (Pars) I.

- Kirchen in Wollin, Visitationen, Matrikel, Patronatsrecht, Bautätigkeit, Besitz, Kloster und Schulen, aus den Jahren 1547–1747, 14 AE.

Teil (Pars) II

- Stadt Wollin, Privilegien, Liegenschaften, Fischfang, Jagden, Handel und Schiffahrt, Zünfte: Bäcker, Brauer, Dachdecker, Kürschner, Schmiede und Schneider, Lebensmittelpreise, Gerichtswesen, aus den Jahren 1526–1637, 17 AE.

- Amt Wollin, Verordnungen, Visitationen, Beamte, Rechnungen, Inventare und Liegenschaften, Mühlen, Fischfang, Grenzfragen, Reparatur von Wegen und Brücken, Jagden, Zölle, das Frauenkloster, Gerichtswesen, Familie von Apenburg, aus den Jahren 1540–1720, 48 AE.

60 0070 Domänenrentamt Wollin (Rep. 71, Urząd Domenalno-Rentowy w Wolinie)

"Varia, geordnet nach Ortschaften, Verkauf von Holz und Land, Brand und Wiederaufbau der Ziegelei Kodram, Erhebung von Abgaben zugunsten verschiedener Pfarreien, Unterstützung für die Pfarrei Kunow, Angelegenheiten einzelner Bauernwirtschaften, Eigentumsrecht an Eichen in Warnow, Beschäftigung von Dienstpersonal in der St. Nikolaikirche in Wollin, Fischfang im Camminer und Stettiner Haff, in der Dievenow und in anderen angrenzenden Gewässern, Einkünfte aus dem Fischfang, Streitigkeiten um den Fischfang, Trawler-Gilde Wollin, Beschwerden, Bau neuer Fischerboote (Trawler), Prozeßfragen (hauptsächlich zu Fischfang), u. a. mit den Trawler-Gilden Stettin und Neuwarp, Fischbesatz von Seen, Besetzung von Bauernwirtschaften, Sammeln von Schilfrohr und Flechtbinsen, Aufhebung von Gutsdiensten, Waldverzeichnisse, aus den Jahren 1720–1912, 144 AE."

57 0067 Domänenrentamt Stettin (Rep. 71, Urząd Domenalno-Rentowy w Szczecinie)

Allgemeine Verwaltung und Finanzen, Domänenmatrikel in Jasenitz, Stettin, Torgelow und Wollin, Ausgaben und Einnahmen der Domäne, Kopfsteuer, Kätner, Akten zu einzelnen Dörfern, aus den Jahren 1640–1784, 7 AE.

5 0004 Kriegs- und Domänenkammer in Stettin (Rep. 12a, 12b, 13a, Kamera Wojenno-Skarbowa w Szczecinie)

- Kommissionen und Domänenvisitationen in: Kolbatz, Dölitz, Bernstein, Friedrichswalde, Gülzow, Marienfließ, Massow, Naugard, Pyritz, Saatzig, Stepenitz, Treptow a. d. R., Stargard i. P., Pinnow, Spantekow, Stolp, Clempenow, Verchen, Treptow a. Tollense, Lindenberg, Loitz, Ueckermünde, Torgelow und Wollin. Es handelt sich vor allem um Güterrevisionen, Abschriften von Dokumenten aus herzoglicher Zeit, Verordnungen, Urbare, Pachtverträge, Pachtgebühren, Abgaben, Steuern, Kauf- und Verkaufsverträge, Fragen von Straßen- und Brückenreparatur sowie Flußregulierung, außerdem Aufstellungen von Mobilien und Immobilien, u. a. des Stettiner Schlosses sowie anderer herzoglicher Häuser, aus den Jahren 1560–1824, 283 AE.

- Beschreibungen von Domänen und Inventare in: Cammin i. P., Kolbatz, Alt-horst, Gülzow, Marienfließ, Massow, Saatzig, Stolpe, Treptow a. T., Stettin, Jasenitz, Lindenburg, Loitz, Ueckermünde, Torgelow und Wollin. Diese Akten beziehen sich auf organisatorische Fragen der einzelnen Domänen, auf ihre Rentabilität und Landvermessungen, aus den Jahren 1560–1811, 107 AE.

9 0092 Regierung Stettin (Rep. 65a, Rejencja Szczecińska)

- Domänenämter in: Cammin i. P., Dölitz, Friedrichswalde, Gülzow, Jasenitz, Klempenow, Kolbatz, Marienfließ, Massow, Naugard, Pudagla, Pyritz, Saatzig, Schwedt, Stepenitz, Stettin, Treptow, Ueckermünde, Verchen und Wollin, aus den Jahren 1710–1945, 4897 AE.

- Beschreibung von Gütern, Inventare von Gebäuden und Baumbestand, aus den Jahren 1811–1876, 17 AE.

- Visitationen und Kontrollen der Domänen, Revision der Staatsgüter, Dorfkrüge und Pachten, aus den Jahren 1807–1861, 6 AE.

159 1025 Standesamt Kolzow (Urząd Stanu Cywilnego w Kołczewie)

1888–1894; 2 AE, 0,06 lfm.

187 0630 Standesamt Misdroy (Urząd Stanu Cywilnego w Międzyzdrojach)

1874–1901; 77 AE, 0,63 lfm.

207 0685 Standesamt Pritter (Urząd Stanu Cywilnego w Przytorze)

1878–1901; 57 AE, 0,50 lfm.

470 1170 Amtsgericht Wollin (Rep. 77, Sąd Obwodowy w Wolinie)

(Fragmentarisch erhaltener Bestand. Im Landesarchiv Greifswald: Rep. 77 Wollin, 62 AE, 1,32 lfm., aus den Jahren 1789–1874; im Geheimen Staatsarchiv Berlin-Dahlem: HA XV Pommern, Rep. 77 Wollin, 2 AE, aus den Jahren 1901–1935.)

Hypothek, Hypotheken- und Grundbücher, aus den Jahren 1776–1945, 154 AE.

501 0043 Akten evangelischer Kirchen der Kirchenprovinz Pommern – Bestandsreste

Kirchengemeinden, Matrikel, Bau und Reparaturen von Kirchen, Rechnungen der folgenden Pfarreien: Ahrenshagen, Altenfähre, Altenhagen, Altenkirchen, Amalienhof, Anklam, Bagendorf, Barth, Bauer, Bobbin, Bodfelde, Bodstedt, Boltenhagen, Brandshagen, Brietzig, Brünsow, Brusewitz, Bussdorf, Damgarten, Demmin, Deutsch Krone, Deyelsdorf, Dramburg, Drechow, Dreseckow, Dübzow, Eixen, Fiddichow, Flemendorf, Franzburg, Gartz a. O., Gingst, Glewitz, Gollnow, Görmin, Greifswald, Grimmen, Gristow, Groß Bisdorf, Gülzow, Gumbin, Güstow, Hanshagen, Höhensdorf, Horst, Jacobshagen, Jamund, Jannewitz, Jarmen, Karow, Kasnewitz, Kolbatz, Kolberg, Köslin, Krakow, Krentzmanshagen, Kröslin, Küstrin, Labes, Landow, Langenhaushagen, Lassan, Liebenow, Lübow, Mandelkow, Massow, Messkom, Mönchgut, Naugard, Nemitz, Neukirchen, Neuwarp, Niepars, Nipperwiese, Noshendorf, Ohrnshagen, Paatzig, Pagenkopf, Pantlitz, Pölitz, Pralin, Pritzlow, Rambien, Rappin, Regenwalde, Reinkendorf, Rügenwalde, Rützow, Samters, Sassen, Schlatow, Silligsdorf, Schlawe, Schlochau, Schmolsin, Slemendorf, Staffelde, Stargard i. P., Stepenitz, Stettin, Stolp, Swantow, Treptow a. R., Treptow a. T., Triebsee, Triglaff, Usedom, Valm, Warsow, Werben, Wieck, Wobbermin, Woldenburg, Wolgast, Wollin, Wussecken, Wusterbarth, Zingst, Zizow und Zussow, aus den Jahren 1541–1943, 334 AE.

495 0036 Stettiner Evangelisches Konsistorium (Rep. 33, Konsystorz Szczeciński)

II. Synodalia

- Wollin, Visitationen, Synodalpfarrer, Bewertungen von Pfarrern, Pfarrei- und Schulpersonal, Stiftungen, Armenhäuser, Gemeindeinventare, Seidenraupenzucht, aus den Jahren 1658–1809, 19 AE.

419 0287 Innungen Wollin (Rep. 38e, Cechy miasta Wolina)

- Schützengilde (Bractwo Kurkowe): Protokollbücher, Rechnungen, aus den Jahren 1644–1926, 9 AE.: 

- Böttcherinnung (Cech Bednarzy): Generalprivileg, Ordnungen, Korrespondenz der Zunft, aus den Jahren 1746–1890, 4 AE.

- Bauinnung (Cech Budowlanych): Protokoll-, Kassen-, Gesellen- und Lehrlingsbücher, Korrespondenz, Personalfragen, Ordnungen, Zeugnisse der guten Geburt und Gesellenzeugnisse, aus den Jahren 1750–1935, 16 AE.

- Stellmacherinnung (Cech Kołodziei): Meister-, Gesellen- und Lehrlingsbücher, Protokolle, Generalprivileg, Verordnungen, Pässe für wandernde Gesellen, Zeugnisse der guten Geburt, Lehrzeugnisse, aus den Jahren 1744–1849, 7 AE.

- Schmiedeinnung (Cech Kowali): Privilegien und Edikte, Verordnungen, Ordnungen, Register, Protokollbücher, Einnahmen und Ausgaben, Rechnungen, Sterbekasse, aus den Jahren 1642–1904, 26 AE.

- Schneiderinnung (Cech Krawców): Protokoll-, Meister-, Gesellen- und Lehrlingsbücher sowie Rechnungsbücher, Kassenfragen, Patente und Ordnungen, Zeugnisse der guten Geburt, Gesellenzeugnisse, aus den Jahren 1619–1935, 12 AE.

- Kürschner-, Sattler-, Tapezierer- und Riemerinnung (Cech Kuśnierzy, Siodlarzy, Tapicerów i Rymarzy): Privilegien, Protokoll- und Kassenbücher, Prüfungen und Prüfungskommissionen, Meister-, Gesellen- und Lehrlingsbücher, Auseinandersetzungen und Beschwerden, Korrespondenz, Strafen, Verordnungen und Vorschriften, Ordnungen, Personalfragen einzelner Mitglieder der Zunft, aus den Jahren 1586–1933, 97 AE.

- Müllerinnung (Cech Młynarzy): Generalprivileg, Ordnung, Meister-, Gesellen- und Lehrlingsbücher, Einnahmen und Ausgaben, Protokolle, Kassen- und Rechnungsbücher, Korrespondenz, Verordnungen, Prozeßkosten, aus den Jahren 1668–1899, 29 AE.

-Bäckerinnung (Cech Piekarzy): Privilegien, Protokollbücher, Beschwerden, Korrespondenz, Beitritte zur Zunft und Austritte aus ihr, Ordnungen, aus den Jahren 1592–1918, 12 AE.

- Tuckergilde (Cech Rybaków-Tukerów): Protokollbuch, Privilegien und allgemeine Informationen über die Gilde, aus den Jahren 1680–1929, 4 AE.

- Tischlerinnung (Cech Stolarzy): Privilegien und Ordnungen, Protokollbücher, Edikte und Verordnungen, Rechnungsbücher, Zeugnisse der guten Geburt, Lehr- und Gesellenzeugnisse, Auseinandersetzungen, Prüfungen, Sterbekasse, aus den Jahren 1681–1901, 19 AE.

- Schusterinnung (Cech Szewców): Privilegien, aus den Jahren 1581 und 1624, 2 AE.

349 0224 Magistrat Wollin (Rep. 38b, Akta miasta Wolina)

(Die Akten der Stadt Wollin wurden in fünf Partien 1888, 1935, 1937, 1938 und 1941 an das Stettiner Archiv übergeben. Während des Zweiten Weltkriegs wurde der Bestand nach Ralswick ausgelagert, von wo er dezimiert in das Archiv in Greifswald gelangte. Die heute im Stettiner Archiv aufbewahrten Akten wurden nach 1945 in der Amtsregistratur sichergestellt. Im Landesarchiv Greifswald: Rep. 38b, 38bU, 38HS Wollin, 42 AE, aus den Jahren 1277–1785, 1928–1934.)

- Städtische Dörfer und Güter, Verpachtung städtischer Vorwerke, Aufhebung der Lasten in den Dörfern Darsewitz und Klein Mokratz, Urkunden und Informationen über Dörfer im städtischen Besitz, städtisches Vorwerk Hagen, Schule in Klein Mokratz, Auseinandersetzungen zwischen der Stadt und den ihr gehörenden Dörfern, aus den Jahren 1583–1907, 23 AE.

- Militär und Gendarmerie, Landwehr, militärische Erfassung, Rekruten, Potsdamer Militärwaisenhaus, Gendarmeriefragen, aus den Jahren 1812–1918, 11 AE.

504 0138 Pommersche Judengemeinden in Baldenburg, Bublitz, Flatow, Kallies, Kolberg, Köslin, Preußisch Friedland, Schlochau, Stargard, Stettin, Swinemünde und Wollin – Bestandsreste

- Swinemünde, Kassenbücher, Aufrufe, Satzung, Haushalt der Gemeinde, Behördenkorrespondenz, Finanzen, Vorschriften über das rituelle Schlachten, Bau einer Synagoge, Verzeichnisse der Verstorbenen, Gerichtsfragen, Sozialhilfe, Feiertage, Organisation der jüdischen Frauen, aus den Jahren 1847–1936, 38 AE.

- Wollin, Gründung einer Gemeinde, Mitgliederverzeichnisse, Kassenbücher, Haushalte, aus den Jahren 1875–1935, 5 AE.

Lassan

2 0003 Herzoglich Wolgaster Archiv (Rep. 5, Archiwum Książąt Wołogoskich)

- Stadt Wolgast, Landbesitz, Streitigkeiten, Verordnungen gegen Seuchen, Polizeiaufsicht, Holzverkauf, Zünfte: Brauer, Kürschner, Weber, aus den Jahren 1589–1636, 13 AE.

- Stadt Lassan, Schiffahrt, Informationen über die Stadt, Gerichtswesen, aus den Jahren 1605–1627, 3 AE.

- Kirche und Kirchenvisitationen, Kirchenordnungen, Patronatsrecht, Bestellung von Geistlichen und ihre Bedienung, Kirchenfilialen, Kirchengüter und Benefizien, Kirchenvisitationen und -matrikel, Superintendenturen, Auseinandersetzungen zwischen Kirchen und Adel sowie Bezirksamtsmännern, Kirchenrechnungen, Klöster und Provisoren, Arme, Spitäler, Schulen, Erzdiakonat, aus den Jahren 1537–1661, 80 AE.

- Visitationen der herzoglichen Güterverwaltungen, Anordnungen, Visitationen der herzoglichen Beamten in einzelnen Verwaltungen, Register, Belastungen der Verwaltungen, Zeugnisse, Aufstellungen von Getreide, Entlohnungen, Deputate der Beamte, aus den Jahren 1560–1626, 11 AE.

- Varia, Anordnungen, Mühlen, Felder, Visitationen, Beschreibungen von Dörfern und Gütern, Adelsgüter im Bereich der Ämter, Schulden der Ämter, Güterverkauf, Kloster, Pachtverträge, Fourage, aus den Jahren 1555–1636, 32 AE.

0228 Magistrate Altdamm, Altentreptow Bad Polzin, Bubitz, Demmin, Greifswald, Gülzow, Kallies, Lassan, Lippehne, Loitz, Naugard, Neustettin, Pyritz, Rügenwalde, Stolp, Tempelburg, Treptow a. R., Ueckermünde, Usedom und Flatow – Bestandsreste

(Im Landesarchiv Greifswald: 

 - Rep. 38b, 38bU, 38HS Lassan, 9 AE und 1,8 lfm., aus den Jahren 1291–1944

 - Rep. 38b, 38bU, 38HS Usedom, 17 AE und 0,65 lfm., aus den Jahren 1298–1939

 )

- Magistrat Lassan, Abschriften städtischer Urkunden, aus dem Jahr 1856, 1 AE.

- Magistrat Usedom, Baufragen, Kanalisation, aus den Jahren 1850–1934, 2 AE.

Cammin

494 0009 Domkapitel Cammin (Rep. 8, Kapituła Katedralna w Kamieniu Pomorskim)

- Visitationen und Inventare, Visitationen von Beamten des Domkapitels, Beschreibungen von Dörfern, Register der Kontributionen zahlenden Personen, Generalvisitation, Inventare dörflicher Pfarrhäuser, Kirchenrechnungen, Untertanenverzeichnisse, aus den Jahren 1576–1787, 16 AE.

- Einkünfte des Domkapitels, Register der Einnahmen, Auszüge aus den Hufenmatrikeln, Register der Einnahmen und Schulden, der Bediensteten und Dienste, der gemeinsamen Güter und Pachten, Zehnt, Unfallregister, Zinsen, Verzeichnisse von Naturalabgaben, Kontributionen, Verwaltungsrechnungen, Register der Getreideeinkünfte und Schuldner, Reskripte, Verordnungen, Streitigkeiten des Domkapitels mit der Armenkasse, Register für Strafen wegen nicht gezahlter Steuern, aus den Jahren 1478–1808, 124 AE.

- Steuern, Patente und Steuerverordnungen, Reichs-, Kopf-, Viehsteuer, Stempelabgabe, „Türken“-, Hufensteuer, Kontributionen, Zehnt, Steuerzulage, Steuer- und Akziseregister, Quittungen, Salzimport, aus den Jahren 1551–1820, 41 AE.

- Varia, Adelsgeschlechter, Streitigkeiten, Pfarrchöre, Verzeichnisse geschlossener Ehen, Assekuranz des Domkapitels, Brände in Wollin, Reliquien in Cammin, Angaben zu einzelnen Dörfern, Verkauf eines Schulzenamts, Camminer Matrikel (1496), Verzeichnisse der Kanoniker des Kolberger Domkapitels (1172–1501), Volkszählungen, aus den Jahren 1172–1825, 26 AE.

70 0130 Katasteramt Cammin i. P. (Rep. 68, Urząd Katastralny w Kamieniu Pomorskim)

Separationsrezesse, Parzellenbücher der gesamten Gemeindefluren, Grundsteuermatrikelbücher, Gebäudesteuerbücher, alphabetische Besitzerverzeichnisse, Akten von Ergänzungsmessungen, Eigentumsveränderungsverzeichnisse, Handrißbücher für die Katasterbereiche Altsarnow, Amalienhof, Ascheruhe, Bandesow, Batzlaff, Baumgarten, Benz, Berg Diewenow, Bewerdick, Böck, Bosenthin, Brendemühl, Bresow, Brünewitz, Büssenthin, Cammin, Dargsow, Deuthin, Dischenhagen, Dobberphul, Dorphagen, Drewitz, Dünow, Düssin, Flacke, Fritzow, Ganserin, Gaulitz, Ghanz, Görke, Grabow, Grambow, Granzow, Graseberg, Gristow, Groß Justin, Groß Stepenitz, Gültzow, Hagen, Hammer, Harmsdorf, Henkenhagen, Hermannsthal, Hohenbrück, Holzhagen, Immenhof, Jassow, Kahlen, Kambz, Kantreck, Kartlow, Klein Stepenitz, Klötzin, Knurrbusch, Königsmühl, Köpitz, Kopplin, Köselitz, Kretlow, Kucklow, Kummin, Kunow, Laatzig, Langendorf, Lanke, Lüchenthin, Ludwigsbau, Lüttkenhagen, Marguardsmühl, Marthenthin, Medewitz, Mokratz, Moratz, Morgow, Nemitz, Neusarnow, Nitznow, Paulsdorf, Poberow, Polchow, Pribbernow, Rackitt, Raddack, Ramsberg, Rarvin, Ravehorst, Reckow, Revenow, Rissnow, Sabessow, Sager, Schinchow, Schnatow, Schutzendorf, Schwantefitz, Schwanteshagen, Schwentz, Schwirsen, Soltin, Staarz, Stäwen, Stressow, Stuchow, Tessin, Tetzlaffshagen, Tonnenbuhr, Trebenow, Tribsow, Weckow, Wietstock, Wildenhagen, Woistenthin, Wustermitz, Zarnglaff, Zartenthin, Zemlin, Zoldekow, aus den Jahren 1817–1945, 754 AE.

